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Troisiéme

Exercice 1

Résoudre le systeme d’équations suivant :

Exercice 2

Résoudre le systeme d’équations suivant :

Exercice 3

Résoudre le systeme d’équations suivant :

Exercice 4

Résoudre le systeme d’équations suivant :

Exercice 5

Résoudre le systeme d’équations suivant :

6z + 6y =
—5x — Ty

2z — 3y

-3z + 8y =
-8z — 9y =
-5z + 6y =
-2z — 8y =
—bx — Ty =
—2z — 3y =
—8x — 4y =
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Corrigé de I'exercice 1

78
—81

6z + 6y
—bx Ty

(x5)
(x6)

Résoudre le systeme d’équations suivant : {

{

307 + 30 y=307 — 42y = 390 — 486

6r+6y=78 et y=8 donc:

390
—486

30x +
—30x

30y
42y

B On ajoute les deux lignes 6z +6x8=78

—12y = —96 6xr =78—48
_ T _ 30
y—712—8 x—€—5

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (5; 8).
6 x54+6 x8=30+48 =78
—5 X5—T7x8=-25—-56=—81

Vérification : {

Corrigé de I'exercice 2

, R ) . . ) 2z — 3y = -9 (x3)

Résoudre le systéme d’équations suivant : { 3z 4+ Sy — 38 (x2)
20 —3y=—-9 et y=7 donc:
6 — 9y = 27 : . 20 —3xT7T=-9
{ 61 + 16y — 76 On ajoute les deux lignes
6T —9y=6T+ 16y = —27T+ 76
7y:49 20 =-9+4+21
49 12
= — = 7 = —-— =

=7 r=5 =0
La solution de ce systéme d’équations est (x; y) = (6; 7).

- . ] 2x6-3x7=12-21=-9
Vérification : { 3 %648 xT— 18456 — 38
Corrigé de I'exercice 3

, R 'z . . ) 8z — 9y = -112 (x2)
Résoudre le systeme d’équations suivant : { 51 + 6y — 23 (x3)

_ —155

~16z — 18y = —224 || T g =5

152 + 18y = 69 n ajoute les deux lignes
—16 =187 — 152187 = —224 4+ 69
—31lx = —155
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—8r—9y=—-112 et x =5 donc:

—8x5—9y=—112 y=—"g =8

—9y = —112 + 40

La solution de ce systéme d’équations est (x; y) = (5; 8).

—8Xx5—-9 x8=-40—-72=-112
-5 Xb+6 x8=-25+48=23

Vérification : {

Corrigé de I'exercice 4

—2x — 8y = 90
—bx — Ty = 95

(x9)
(x(=2))

Résoudre le systeme d’équations suivant : {

-2z —8y=90 et y=-10 donc:

—2x — 8 x (—10) = 90

On ajoute les deux lignes

—10x — 40y = 450
10z + 14y = -190

—107 — 40 y==107 + 14y = 450 — 190

—26y = 260 —22 =90 — 80
260 10
Y —926 i ) 5

La solution de ce systeme d’équations est (x; y) = (—5; —10).
—2 x (—=5) — 8 x (—10) = 10 + 80 = 90
—5 x (=5) =7 x (—10) = 25+ 70 = 95

Vérification : {

Corrigé de I'exercice 5

. s ) . . ) =22z - 3y = 13 (x4)
Résoudre le systeme d’équations suivant : { 8z — dy = 12 (x (—1))
—2x—-3y=13 et y=-5 donc:

On ajoute les deux lignes —2x -3 X (_5) =13

-8z — 12y = 52
8z + 4y = -—12

—8T— 12y+8T + 4y =52 — 12

—8y =40 —2r=13-15
40 —2
= — = —5 = —— =
Yy -8 T — 1

La solution de ce systéme d’équations est (z; y) = (1; —5).
—2 x1-3x(—5)=-2+15=13
—8 x1—4 x (—5)=—8+20=12

Vérification : {
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